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Requer informações sobre a 
acessibilidade, reformas e gastos 
com os imóveis públicos. 

Excelentíssimo Senhor 
SERGIO DONIZETE FERREIRA 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

A Vereadora que este subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, REQU ER  ao Poder Executivo as seguintes informações sobre a 
acessibilidade, reformas e gastos com os imóveis públicos: 

1-) Qual o valor gasto com acessibilidade em nosso município pela atual 
administração, desde o início desta gestão? 

2-) Quantas rampas foram construídas e restauradas pela atual administração? 
Especificar a quantidade em cada ano. 

3-) Qual a quantidade de imóveis públicos que não possuem acessibilidade? 
Especificar quais não possuem acessibilidade. 

4-) Quais prédios foram reformados nos últimos anos (desde 01/2017)? 

a) qual valor investido nas reformas dos imóveis públicos (desde 01/2017)? 
Especificar o imóvel e o valor gasto em cada obra. 

b) Qual valor investido em acessibilidade em cada prédio reformado (desde 
01/2017)? Especificar o imóvel e o valor gasto em cada obra. 

5-) Existe uma relação de quantos prédios privados não possuem acessibilidade? 

a) em caso de resposta afirmativa ao item "5", apresentar o número. 
b) em caso de resposta negativa ao item "5", qual a justificativa? 

JUSTIFICATIVA 

O presente Requerimento objetiva ter acesso as informações 
sobre a acessibilidade, reformas e gastos com os imóveis públicos em nosso 
município. 
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Temos constatado que muitos imóveis públicos ainda não contam 
com a devida acessibilidade. 

No mesmo sentido, notamos que alguns prédios foram 
reformados pela atual administração, mas não temos conhecimento dos valores 
gastos com as reformas nem investidos na acessibilidade. 

Ainda, é necessário que o Poder Executivo providencie estudos 
com o intuito de relacionar o número de prédios privados que não possuem 
acessibilidade. 

Palácio Legislativo Água Grande, 3 de outubro de 2019. 

LUCIANA MORAES DOS SANTOS 
Vereadora 
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